

喜迎国庆中秋 欢笑洒满社区



佳节话团圆

本报讯（记者 段雨萌）24日，平城区振华南街街道罗马城社区党支部举办了“迎中秋话团圆”党员座谈会，社区党员欢聚一堂，喜迎中秋佳节。

座谈会上，社区工作人员先向到场的老党员送上节日祝福，并衷心感谢他们一直以来对社区建设和各项工作的大力支持。老党员们畅谈了近几年社区发生的变化，对社区工作给予了充分肯定，并为社区建设与发展建言献策，提出许多好的建议和意见，现场一片温馨、喜庆、祥和。

惠民南院社区党支部联合市体育

局、平城区第一小学、康林医院党支部联合开展活动。

在党员活动室，社区工作人员与志愿者为居民准备了月饼及水果，与前来参加活动的党支部成员、社区党员、居民代表欢聚一堂，吃月饼、谈民俗、叙邻里情谊，畅所欲言，共谋社区发展。

随后，社区、市体育局、平城区第一小学的工作人员一起慰问了辖区困难党员、孤寡老人，为他们送去米、面、油及节日的祝福，康林医院的大夫为高龄老人做了心电图等常规检查。



惠民南院社区居民欢聚一堂



慰问送温暖



25日，平城区退役军人事务局走进振兴街社区，开展中秋节走访慰问活动。图为80岁的退伍军人李宾臣与慰问人员饶有兴致地谈他在部队的经历。

本报记者 段雨萌



汇演迎“两节”

本报讯（记者 孙露）近日，平城区新华街街道拥军路社区组织辖区党员、社区文艺志愿服务队举办了以“迎国庆、庆中秋”为主题的文艺汇演。

演出在歌舞《我爱你中国》中拉开帷幕，优美的舞姿和高亢的歌声让现场气氛逐渐高涨。随后，女声独唱《门前情思大碗茶》、筷子舞《对面的小姐姐》、旗袍秀《梨花颂》、民族舞《我的九寨》以及太极拳、武术等形式多样的节目轮番上场，赢得了现场阵阵掌声，让社区居民感受到了浓厚的节日氛围。

本报讯（记者 段雨萌）25日，平城区北街街道岳翠园社区合唱团携手春华园艺术团举办“喜迎中秋，欢度国庆”文艺汇演。

演出在《报答祖国》《我爱你中国》的歌声中温情开场。歌曲《珠穆朗玛》、诗朗诵《中国梦》、旗袍秀《中国茶》、歌舞《逛新城》、京剧《智斗》等由社区文艺团自编自排的节目轮番上演，唱功铿锵，舞姿优美，征服了现场观众，引来阵阵叫好。活动丰富了居民的文化生活，拉近了社区与居民间的距离，也让居民提前感受到节日的喜庆氛围。



水泉湾龙园社区文艺汇演中的旗袍秀

本报讯（记者 杨翠叶）为了丰富居民的精神文化生活，营造热烈喜庆、文明祥和的节日氛围，平城区北街街道龙园社区和东街街道水泉湾龙园社区分别开展了文艺汇演活动。

25日，龙园社区的文艺演出以大合唱《我爱你中国》拉开了序幕，舞蹈《开门红》《欢聚一堂》等形式丰富多样的精彩节目使前来观看的居民笑声连连，掌声喝彩声不断。最后，一首大合唱《歌唱祖国》把演出推向了高潮，演出在一片欢声笑语中结束。

27日，水泉湾龙园社区党支部携手翔龙物业在社区西广场开展“喜迎国庆 共贺中秋”文艺演出活动。

活动在一曲气势雄伟的大合唱《祝福祖国》中拉开了序幕，随后社区的合唱团队、广场舞队、健排舞队、旗袍舞队、健身操队等分别为社区居民表演了舞蹈《梦见你的那一夜》《芦花》，旗袍秀《我们的中国梦》《茉莉花》，健身操《带球》，服饰表演《我爱你中国》等精彩节目，现场掌声不断，居民沉浸在喜庆欢快的氛围中。



排查保安全

本报讯（记者 杨翠叶）中秋、国庆假期临近，为扎实开展“三零”创建工作，防范重大安全风险、消除重大事故隐患，24日，御河九号社区开展“两节”期间重点行业领域安全生产大排查及安全宣传工作。

社区利用小区宣传栏、LED显示屏、条幅、发放各类安全宣传资料的形式广泛宣传消防知识、安全用火用电常识、网络安全等各类安全知识，提高辖区居民安全防范意识。

宣传活动提高了居民的安全意识，营造了“以人为本、安全第一”的良好氛围，为创建平安和谐社区、扎实开展“三零”创建工作打下基础。



24日，向阳里街道工农路社区联合市容执法大队向阳里三中队共同开展节前安全隐患排查。工作人员走访了辖区内饭店、宾馆、网吧等人口密集场所，并根据排查出的安全隐患分别制定了整改计划、整治内容、整改措施和整改期限，将隐患整治工作落到实处，保证“两节”安全度过。

本报记者 段雨萌

